

Još jedna iznimno uspješna školska godina**NAGRADE ZA IZVRSNE REZULTATE
200 UČENIKA I MENTORA**

RIJEKA ▶ Za primorsko-goranske učenike na izmaku je još jedna iznimno uspješna školska godina, a dokaz tome je 200 učenika i mentora koji su jučer primili nagrade Primorsko-goranske županije za ostvarene izvrsne rezultate. Riječ je o učenicima koji su u školskoj 2017/2018. godini na natjecanjima i smotrama u znanju, vještinama i sposobnostima osvojili prvo mjesto na državnoj i međunarodnoj razini, a na iznimnim rezultatima učenika i njihovim mentorima čestitali su župan Zlatko Komadina i pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Edita Stilin.

Naglašavajući kako se radi o učenicima koji su u

vrhu onoga što su izabrali i što vole, Komadina je istaknuo da je svečani prijem tradicionalno okupljanje učenika s njihovim učiteljima i mentorima koji daju možda jedan doprinos više nego neki drugi.

– Riječ je o učenicima koji se natječu u raznim disciplinama, od sporta do matematike, fizike, Lidrana, književnosti, recitacija, svirke, tako da imamo sjajnu generaciju. Dvije stotine njih su prvi u svojim kategorijama u Hrvatskoj i na međunarodnim natjecanjima. Mislim da je red okupiti djecu koja žele više, koja shvaćaju da moraju uložiti u sebe, i hvala svim učiteljima koji tome doprinose – istaknuo je župan. (I.Š.K.)



Županijski prijem u Guvernerovoj palači

Osigurano za sljedeću školsku godinu**JELENJSKI OSMOŠKOLCI IMAT ĆE
I DALJE BESPLATNE UDŽBENIKE**

JELENJE ▶ Općina Jelenje nastavlja program osiguranja besplatnih udžbenika za osnovnoškolce. Naime, Ministarstvo znanosti i obrazovanja produžilo je korištenje predmetnih udžbenika za još jednu godinu. Stoga iz Općine Jelenje obavještavaju roditelje i učenike da nakon završetka tekuće školske godine naprave primopredaju udžbenika kod predmetnih učitelja i nastavnika, kako je to bio slučaj i prijašnjih godina. Sukladno uputama nadležnog ministarstva Općina Jelenje će, kao i prošle godine, prema potrebi, napraviti dokup potrebnih udžbenika kako bi osigurala da svi osnovnoškolci imaju besplatne udžbenike početkom nove školske godine.

– Kao što je i obećano, Općina Jelenje će u ovom mandatnom razdoblju osigurati besplatne udžbenike u školskoj godini kada Ministarstvo znanosti i obrazovanja u promet pusti nova izdanja, odnosno razmjene udžbenika koji se budu mogli prenositi u narednom razdoblju, ističu u Općini Jelenje. (S. G.)

ZNANSTVENI SKUP Kraj provedbe znanstvenih kolokvija

S. JEZINA

**Sveučilištu 370 mil. kn
kroz četiri EU projekta**

Riječ je o projektima Translacijske medicine, studentskog smještaja, Razvoja istraživačke infrastrukture na kampusu Sveučilišta u Rijeci (RISK) te projektu identifikacije rizika i planiranja korištenja zemljišta za ublažavanje nepogoda kod odrona zemlje i poplava u Hrvatskoj

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ▶ »Razvoj Zavoda za hidrotehniku i geotehniku kroz EU projekte« naziv je znanstvenog skupa koji je jučer u sklopu Znanstvenog kolokvija Sveučilišta u Rijeci organiziran na Građevinskom fakultetu. Tim su skupom ujedno okončani znanstveni kolokviji riječkog Sveučilišta koji se održavaju zadnjih osam godina, a čiji je rezultat, prema riječima rektorice prof. dr. Snježane Prijčić Samaržija, sedam objavljenih brošura, više od 130 gostujućih predavača te 560 tisuća kuna koje je Sveučilište uložilo u promociju istraživanja, internacionalizaciju te multidisciplinarnost. Dosadašnji znanstveni kolokviji, najavila je rektorica, prerast će u poseban program mobilno-

sti i internacionalizacije.

Naglašavajući kako se jučerašnje obilježavanje kraja provedbe kolokvija uklapa u obilježavanje 45 godina Sveučilišta, predstojnica Zavoda za hidrotehniku i geotehniku prof. dr. Nevenka Ožanić istaknula je da je cilj kolokvija široj javnosti predstaviti znanstvena i umjetnička dostignuća.

Brojni gosti

– Svake godine imali smo dvadesetak gostujućih predavača, a svaka sezona Znanstvenih kolokvija završavala je publikacijom, kojih smo do sada objavili šest, a sedma je u pripremi – kazala je predstojnica.

Ujedno je predstavila četiri EU projekta kroz koje je riječko sveučilište »povuklo« 370 milijuna kuna, a riječ je o projektima Translacijske medicine, studentskog

smještaja, Razvoj istraživačke infrastrukture na kampusu Sveučilišta u Rijeci (RISK) te projektu identifikacije rizika i planiranja korištenja zemljišta za ublažavanje nepogoda kod odrona zemlje i poplava u Hrvatskoj. Upravo je s projektom ublažavanja nepogoda, na kojem su sudjelovale hrvatske i japanske institucije, započelo opremanje Građevinskog fakulteta, koje se kasnije nastavilo kroz projekt RISK.

– Riječ je o velikom i prvom takvom infrastrukturnom projektu u Hrvatskoj koji je trajao 20 mjeseci i u kojem je sudjelovalo 150 znanstvenika, a provedene su 83 nabave – podsjetila je prof. dr. Ožanić.

Veliki rezultati

Govoreći o posljednjih deset godina Zavoda, njezova je predstojnica ocijeni-

la da su postignuti veliki rezultati, objavljeno je šest autorskih i 23 uredničke knjige, 11 disertacija, a na svim razinama studija diplomata. Što je sve postignuto u posljednjem desetljeću, objavljeno je i na 344 stranica jučer predstavljene monografije čija je glavna urednica prof. dr. Nevena Dragičević. Monografija će, naglasila je dekanica Građevinskog fakulteta izv. prof. dr. Ivana Štimac Grandić, ostati kao trajni podsjetnik na rad jednog od najaktivnijih Zavoda te ustanove čiji su svi zaposlenici uključeni u rješavanje lokalnih problema.

– Zaposlenici Zavoda bave se stručno orijentiranim temama i to je nešto na čemu treba inzistirati, da znanost koju radimo bude primjenjiva – zaključila je dekanica.



Dar učiteljima

Sveti Vid

VELIKI PLAKAT

U POVODU DANA ZAŠTITNIKA RIJEČKE